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1, 2  i 3 ODDELENIE (devettoletka) 
 
 

Заокружи го точниот одговор: 
  

 1. Jana ima dve kukli, tri mandarini, edna ~okolada, dve jabolka, pet 
topki, eden velosiped i tri kalinki. Kolku par~iwa ovo{je ima Jana. 
 

 (A) 5      ( )B 6      ( )V 7      ( )G  8     ( )D 9  
 

 2. Male~ka rodendenska sve}a  izgoruva za 20  minuti. Rodendenskata 
torta na Kalina ima tri takvi sve}i  i site se zapaleni vo isto vreme. 
Za kolku minuti tie }e izgorat? 
 

 (A) 25     ( )B 20     ( )V 30     ( )G 40        ( )D 60  
 

 3. Na koja slika Sme{koto  e desno od Pla~koto , a Pla~koto   e 
levo od Seriozkoto ? 
 

  

 4. Na eden monitor se nao|a brojot 30. Nekoi kvdrat~iwa 
treba da se zapalat, a nekoi da se izgasnat, za da od brojot 30 se 
dobie brojot 26. Kolku kvadrat~iwa }e ja promenat svojata boja? 
 

 (A) 2    ( )B 3    ( )V 4     ( )G 5      ( )D 6 
  

 5. 5 0 8 10   . Kolku e ? 
 

 (A) 1     ( )B 2     ( )V 3      ( )G 4       ( )D 5  
 

 6. Jana, Kalina, Teodora i Daniel treba da sostavat po edna 
figura kako na crte`ot. No tie gi sostavile slednite figuri:  
 

U{te kolku kvadrat~iwa nedostasuvaat za da se dopravat site figuri?  
 

 (A) 4     ( )B 8     ( )V 12     ( )G 15     ( )D 19 

 7. Sekoja p~eli~ka go posetuva cvetot so svojot broj. Na koj cvet nema da 
sleta p~eli~ka? 

B) V) G) D)A)

Jana DanielTeodoraKalina
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 (A) 1     ( )B  2     ( )V 3     ( )G 4     ( )D 5 
 

 8.  se dvi`i od 
levo kon desno po 
praviloto -  - - 
 -  - (od  mo`e 
da premine vo , od 
 mo`e da premine 
vo , i od  mo`e da 
premine vo , itn). 
Do koe ovo{je }e 
stasa  dvi`ej}i se 
po dadenoto pravilo? 
  

  

9. Na crte`ot e daden oblikot na pokrivot na eden star dvorec.  
 

 Koj od slednite delovi ne pripa|a na toj pokriv?  
 

 

 10. Nosot na Pinokio e dolg 3 cm . Sekoga{ koga }e izla`e nosot mu 
stanuva 2  pati podolg. Kolku e dolg nosot na Pinokio  ako toj izlagal dva 
pati?  
 

 (A) 4 cm       ( )B 5 cm     ( )V 7 cm    ( )G 9 cm      ( )D 12 cm  
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